

# 今年黄金“红包行情”能否持续

伴随上周美联储加息,黄金市场短期利空落地,国际金价反弹。业内人士分析认为,与之前的加息周期相比,美联储此次给出的是一个循序渐进的紧缩过程,金价未来一周有望继续上行。



美国加息通常会利空黄金期货。但此次美联储宣布加息决定,黄金期价反而出现上行。

3月16日,加息决定公布的次日,纽约商品交易所黄金期货市场交投最活跃的4月黄金期价涨26.4美元,收于每盎司1227.1美元,创下自去年英国公投“脱欧”以来最大单日涨幅。17日,纽约金价延续涨势。

资深黄金投资分析师周英皓说,今年3月份以来,伴随加息预期升温,黄金期价

曾下探。

据他分析,近期公布的美国非农数据利空金银,但并未出现大跌,说明市场情绪已经有了变化。

此外,美联储主席耶伦表示今年加息3次的预期仍属于缓慢、渐进的节奏。有市场分析认为,这种偏温和的“鸽派”表态不及市场预期,也使美元走软,对金价形成支撑,至少在临近下一次加息之前,黄金整体走势偏乐观。

不过,对于更长期的黄金价格走势,

市场仍存分歧。

北京大学光华管理学院教授颜色表示,黄金价格近来表现较好,加息后二季度黄金市场可能会短期震荡,出现一些交易机会,但是二季度后,尤其下半年如美联储再次加息,美国债券实际收益率进一步走高,金价则面临下行压力。

“目前还看不到强劲的买入理由。”民生证券海外研究主管、中国人民大学国际货币研究所副研究员张瑜分析说,利率上升制约黄金、白银等无息资产价格上涨,同时印度市场占全球黄金需求的两成以上,其多变的政策框架是否带来“黑天鹅”需要警惕。

值得注意的是,此次美联储加息前夕,衡量市场避险情绪变动的黄金ETF基金突然大举增持,三个交易日内全球最大的黄金ETF基金SPDR累计增持超14吨,而最近两天连续减持。

周英皓表示,当前全球经济复苏具有很强的不确定性,投资者风险厌恶情绪上升,任何“风吹草动”都可能撩动市场的敏感情绪,作为避险资产的黄金仍具有一定的吸引力。

据新华社电

## 本周首个交易日 沪深股指小幅收涨

在上周五A股走出“跳水”行情后,本周第一个交易日,沪深股指小幅收涨。

当日,上证综指以3241.11点小幅高开,全天震荡盘整,午后触底反弹,最终以3250.81点报收,较前一交易日上涨13.36点,涨幅为0.41%。

深证成指收盘报10532.33点,涨16.92点,涨幅为0.16%。

创业板指数涨0.21%后,以1953.82点报收。中小板指数表现最弱,收报6762.07点,上涨0.03%。

股指上涨的同时,大多个股上涨。不计算ST个股和未股改股,两市40只个股涨停。沪深两市当日迎来3只新股同台亮相,首日涨幅均为近44%。

板块方面,新疆振兴、煤炭石油、丝绸之路、水利建设等板块涨幅居前,都在1.5%以上。互联网、房地产、建材家具、券商板块跌幅较多,不过都在1%以内。

沪深B指则涨跌互现。上证B指涨0.17%至349.78点,深证B指跌0.18%至1147.92点。

## 上市公司一季报 业绩预告八成预喜

据wind资讯统计,截至20日午间,沪深两市共有203家上市公司披露一季报业绩预告,其中164家公司预喜,占已披露公司数的80.8%。

一季报业绩预告的公司大多来自中小板和创业板。Wind资讯数据显示,到目前,已有86家创业板上市公司和59家中小板上市公司业绩预告,来自沪市主板市场的14家,来自深市主板市场的5家。

随着经济新旧动能转换加速,中小创及新兴产业上市公司内生增长动力更为强劲,业绩增长相对较快。数据显示,50家一季报业绩预告最低增幅超100%的上市公司中,有45家来自中小板和创业板。

此外,从证监会行业分类看,业绩预告的上市公司集中在专用设备制造业、医药制造业、软件和信息技术服务业、计算机通信和其他电子设备制造业、化学原料及化学制品制造业、电气机械及器材制造业等领域。

据新华社电

## 我国经济一升一降意味着什么

最近一段时期,围绕中国经济预期有两个重要调整:一是不久前由十二届全国人大五次会议批准的政府工作报告主动将今年中国经济增长预期目标下调至6.5%左右。去年中国经济增长达到6.7%。二是国际货币基金组织上调了对中国经济的预期。这“一上一下”传递的是同一个信息,那就是对中国经济更有信心。

中国主动下调经济增速预期目标,可以为提高经济发展质量争取更大的空间。2016年,中国经济稳中趋稳、稳中向好,逐步稳定在中高速增长平台上。特别是第四季度以来,经济多项指标改善,企业信心增强。进入2017年,中国经济继续保持发展态势,重点改革和重大政策效果显现。

中国主动下调经济增速预期目标,也是为了解决人民群众普遍关心的突出问题。一方面,这个经济增速在合理区间内,能够满足就业目标,满足人民群众生活水平不断改善的需求。另一方面,干净的空气、安全的食物和水、宜居的环境等需求,也对供给侧结构性改革提出更高要求,需要更重视发展的质量而不是速度。这向外界传递的是稳健、可持续发展的信心。

中国经济的良好表现让更多的人看好中国经济并上调对中国经济的预期。除国际货币基金组织外,摩根士丹利、欧盟委员会、普华永道、联合国贸易和发展会议都作出了“看好”的判断。

正在北京召开的中国发展高层论坛



2017年年会上,与会的世界500强企业“掌门人”和全球知名学者也纷纷表示看好中国经济。世界之所以对中国经济前景保持乐观态度,源于中国经济的良好表现,源于中国政府致力于推动改革和经济转型的决心和行动力。

作为世界第二大经济体,中国今年实现6.5%左右的经济增加值,将超过2016年6.7%的经济增加值,同世界主要国家相比仍然是很高的速度。实现这一目标,可以让中国经济继续成为世界经济的“稳定之锚”。

中国拥有广阔的内需空间、巨大的人

才优势以及中国特色社会主义制度优势。今后着力推动结构升级和经济转型,将为中国经济释放不竭的活力和动力。“在实际工作中争取更好结果”,说明了中国对实现更有质量、可持续经济增长有信心。

今年将召开党的十九大,“十三五”规划全面实施进入重要一年。坚持稳中求进工作总基调,在确保经济平稳健康发展的同时,提高经济运行的质量和效益;保证供给侧结构性改革深化,促进经济结构调整取得进展,中国经济有望再次呈现一份优异的“答卷”。

据新华社电

# 北京典藏国酒馆征集陈年茅台

### 郑重承诺: 价格公平公正 机会难得

应广大市民要求,北京典藏国酒馆斥资5000万,邀请老酒鉴定专家,在夏都西宁开展为期一周的陈年老酒征集活动。本次活动还免费为市民提供陈年老酒真伪鉴定,价值评估、瓶口密封等服务。望广大市民及老酒收藏爱好者前来参观交流。

征集范围: 1953年-2012年出厂的茅台酒

2000年以前出厂的五粮液、剑南春、古井贡、郎酒、董酒、洋河、青稞酒等

活动时间: 3月17日至3月22日; 每天上午九点至晚上八点

活动地点: 城西区五岔路口黄河路38号银龙酒店13楼1301室

乘车路线: 公交4、9、25、35、82、85、104等路 打车报销车费 藏酒多的市民,可免费专车接送

咨询电话: 15210712883 张先生 15201525857 王先生